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　２０１１年５月１５日、空母艦載機の離着陸訓練（ＦＣＬＰ）を馬毛島（屋久島の北、種子島の西約１２キロ）で実施する方向で防衛省が最終調整に入ったとの報道がなされました。そして６月８日、防衛副大臣が鹿児島県庁を訪れ、伊藤知事にＦＣＬＰの馬毛島への移転を正式に伝え、６月２１日の日米安全保障協議委員会（２プラス２）で移転方針を正式合意したい考えを伝えました。
　ＦＣＬＰが馬毛島へ移転されれば、昼夜にわたって集中的、連続的に実施される訓練による騒音被害はもちろん、事故の危険性、生態系への悪影響、農業および漁業、観光業といった地域経済へのダメージなど、種子島、屋久島に及ぼす負担は甚大なものがあります。

私たち屋久島の住民にとっては、世界自然遺産地の美しい森や里の上空を激しい爆音を伴って飛んでいく黒い戦闘機の姿は、決して目にしたくない光景です。このような重大なことが、地元にはなんの相談もなく一方的に推進されようとしていることは、住民無視の信じられない暴挙というしかありません。私たちから静穏な日々と静かな夜を奪う権利は誰にもありません。

熊毛の美しい自然と平穏な環境、貧しくとも必死でがんばっている地域の営みを守るため、馬毛島の軍事施設化に断固として反対を表明します。
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取り扱い団体：「馬毛島の軍事施設化を許さない屋久島の会」

　     事務局　TEL&FAX 0997-47-3206   E-mail  koidomari@muj.biglobe.ne.jp

